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ANVÄNDARMANUAL

Mobile Pro 12/15 
Professionell aktiv högtalare

med batteri
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Svenska

INTRODUCTION 

Tack för att du valde Mac Mah och dess MOBILA, batteridrivna aktiva högtalare 

Tack vare sin kraftfulla kraft och ljudkvalitet är Mobile Pro idealisk för dina musikaliska 
framträdanden och alla tillämpningar som kräver en pålitlig och högpresterande enhet.
Utrustad med två trådlösa handhållna mikrofoner (som uppfyller det europeiska 
direktivet RED 2014/53/EU), en Bluetooth/TWS-mottagare och en USB-
minnesläsare, kan du ta den med dig överallt! Dess 12V/7 Ah-batteri ger dig i 
genomsnitt 6 timmars användningstid.

INSTALLATIONS- OCH SÄKERHETSINSTRUKTIONER:

• Installera eller använd aldrig denna enhet nära en fuktkälla: simbassäng, kran,
handfat, badkar, vått golv. Utsätt inte denna utrustning för droppande eller stänk
och se till att inga föremål fyllda med vätska, såsom vaser, placeras på enheten.
Om vätska eller ett föremål kommer in i enheten, dra omedelbart ur
strömsladden och kontakta din återförsäljare.

• Använd inte nära värmekällor som element, värmeregistreringsspjäll eller andra
apparater, inklusive förstärkare, som producerar värme. Blockera inte några
ventilationsöppningar. Använd i enlighet med tillverkarens anvisningar.

• Säkerhetsinstruktioner för stativmontering:
MOBILA UHF-modeller har en 35 mm-uttag för montering på ett standardstativ.
Se stativets specifikationer för att säkerställa att det kan bära högtalarens vikt.

• Kontrollera alltid att stativet är placerat på en plan, stabil och jämn yta (Se till att
sprida benen på stativet helt för perfekt stabilitet).
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Det är bäst att be någon hjälpa dig att ställa upp högtalaren på hög höjd.

• Mac Mah frånsäger sig allt ansvar för skador på egendom eller person på grund
av felaktig hantering eller underlåtenhet att följa säkerhetsanvisningarna.
Garantirättigheter gäller inte.

• Obehöriga modifieringar av enheten är förbjudna av säkerhets- och licensskäl
(CE).

• Enheten tillhör skyddsklass II och måste drivas med 220–240 V ~ 50/60 Hz. Försök
aldrig att driva enheten med en annan spänning.

• Sätt aldrig i eller dra ur strömsladden med våta händer.
• För att bevara batteriets livslängd rekommenderas det att förvara det fulladdat.

• Det finns inga delar eller komponenter inuti som kan repareras av användaren.
Försök inte öppna enheten själv. Kontakta din återförsäljare vid haveri. Alla
försök att reparera enheten upphäver garantin.

• Anslut aldrig apparaten direkt efter att du har flyttat den från en kall till en varm
plats. Kondens kan skada apparaten eller orsaka elektriska stötar. Vänta tills
apparaten har nått rumstemperatur innan du ansluter den. Vänta tills kondensen
har avdunstat, vilket kan ta några timmar.

VIKTIGT: Elektriska produkter ska inte slängas med hushållsavfallet. Lämna 
dem på specialiserade återvinningscentraler. Kontakta din lokala 
myndighet eller återförsäljare för information om hur du återvinner dem.

UPPMÄRKSAMHET !

Hörselskador.
Höga effektnivåer kan orsaka permanenta hörselskador. Undvik därför närhet till 
högtalare som arbetar med hög effekt. Använd hörselskydd vid hög effekt. Undvik 
långvarig exponering för SPL-nivåer över 90 dB.
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1 - Presentation av MOBILE Pro
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PRESENTATION AV FÖRSTÄRKARDELEN 

1. USB Port.
2. Visar MP3.

3. Kontrollknappar MP3.

8. Volymjustering MIC 2.
9. Basjustering för mikrofon.
10. Diskantjustering MIC.
11. Reverbkontroll MIC.
12. Prioritet MIC.
13. MIX OUT.
14. AUX IN.
15. AUX/MP3 volymjustering.

(1). Tryck på den här MODE-knappen för att växla mellan BT, USB och AUX.
Håll MODE-knappen intryckt i 2–3 sekunder för att aktivera 
synkroniseringsfunktionen. (Se den detaljerade beskrivningen av 
synkroniseringsfunktionen nedan).
(2). Tryck på bakåtknappen för att hoppa till föregående låt.
Tryck och håll ner bakåtknappen i 2 till 3 sekunder för att spola snabbt bakåt.
(3). Tryck på den play/paus knappen för att spela upp eller pausa.
Tryck och håll ner den här knappen i 2 till 3 sekunder; i
USB, är detta mappfunktionen; i Bluetooth-läge är detta upptäcktsfunktionen.
(4). Tryck på framåtknappen för att hoppa till nästa låt. Håll knappen intryckt i 2 till 3 
sekunder för att spola framåt.
(5). Tryck på loopknappen för att gå in i loopläge (endast i USB-läge). Håll knappen 
intryckt i 2–3 sekunder, för att ta bort
originalljudet (endast i USB- och Bluetooth-läge)

4. Indikering för trådlös MIC
5. XLR anslutning för mikrofon
6. Justera volymen för MIC 1 och trådlös MIC.
7. MIC 2/INST-ingång: Denna kanal är en högohmig ingång som kananvändas för
 att ansluta mikrofoner, gitarrer och andra instrument med en 6,3

16. Basjustering för AUX/MP3.
17. Diskantjustering för AUX/MP3.
18. Laddningsindikator: När den röda lampan lyser indikerar den att den laddas, 
 när den gröna lampan indikerar den att den är fulladdad.
19. Strömbrytare
20. Anslutning för strömsladd.
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3. Driftssättning:
1- Ladda batteriet helt före första användningen (en 10-timmarscykel

rekommenderas).
2- Anslut din källa till högtalaren. (Se till att alla enheter är avstängda när du

ansluter).
3- Slå på din källa (CD-spelare, mixer, etc.).
4- Kontrollera att alla högtalarnivåer är på minimum och slå sedan på högtalaren.
5- Beroende på den anslutna källan, öka gradvis motsvarande potentiometer.
6- När du förvarar högtalaren, se till att ladda batteriet helt innan du förvarar den.

Batteriet har 6 månaders garanti.

7- Så här parar du ihop din Mobile Pro med en andra Mobile Pro i TWS:
Slå på båda högtalarna
Sätt den första i Bluetooth-läge genom att trycka på knappen “MODE” och para
sedan ihop din telefon med den senare.
När högtalaren är ansluten till din enhet, gå till den andra högtalaren och sätt
även den i Bluetooth-läge genom att trycka på knappen ”Läge”. Tryck sedan på
REC TWS-knappen i 3 sekunder. Du kommer att se bt-A visas på skärmen på den
här högtalaren och bt-LO på den första högtalaren. Dina högtalare är nu anslutna
till varandra via TWS.

4. Använda medföljande trådlösa mikrofoner:
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Mobile Pro är utrustad med två trådlösa mikrofoner som kan användas samtidigt. Använd 
1,5 V AA-batterier för att driva dem och vrid sedan strömbrytaren till ON. Dina 
mikrofoner fungerar nu. Öka volymen något genom att vrida på ratten (10). Var försiktig, 
en för hög inställning kan försvaga högtalarna och orsaka återkoppling.

Eftersom produkten har ett UHF-signalöverförings- och mottagningssystem är dess 
användning uteslutande reserverad för professionellt bruk. Användaren av produkten tar 
fullt ansvar för den användning hen gör av produkten. Marknadsföraren ska inte hållas 
ansvarig för eventuellt felaktigt användande av produkten av konsumenten.

TEKNISKA EGENSKAPER

Bashögtalare 12'' / 31cm 15'' / 38cm 

Diskanthögtalare Compression 3.2'' Compression 3.2'' 

Maxeffekt 500W 600W 

RMS 250W 300W 

Frekvensområde 55Hz – 20kHz 50Hz-20kHz 

SPL Max. 114dB /m 119dB /m 

Bas +/-12dB 

Diskant +/-12dB 

Bluetooth/TWS Version 5.3 

Nettovikt 17kg 18kg 

Bruttovikt 18kg 19kg 

Ström 100-230v AC 50/60Hz 100-230v AC 50/60Hz

Batteri 12V/7Ah 12V/8Ah 

Driftstid 6-8 heures 6-8 heures

Frekvenser Bluetooth 2400MHz-2483.5MHz 

RF effekt 2.56dBm 

Frekvens för Mikrofoner 660-690 MHz

Energiförbrukning 55W 80W 
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Batteriet kan inte bytas av användaren. Kontakta din återförsäljare när batteriet når 
slutet av sin livslängd.

Mac Mah försäkrar att de trådlösa mikrofonerna som används med MOBILE Pro 
överensstämmer med direktiv 1999/5/EG samt direktiv RED 2014/53/EU.

Importé par / Imported by 

Mac Mah – MSC 

9 rue Camille Flammarion 

91630 Avrainville / FRANCE 

infos@msc-distribution.com 

Tel : +33 1 69 34 80 62 
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